



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Газета выходит
с августа 1950 г.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРовской ОБЛАСТИ

Суббота, 22 мая 1976 года

№ 62 (3133)

Дни выхода:
вторник, четверг,
суббота
Цена 2 коп.

Поздравительная телеграмма

Т. МИШИНУ Анатолию Исаевичу, ЛОБАНСКОМУ Федору Семеновичу — трактористам фермы № 3 совхоза «Родина» и селянщикам тт. КИСЕЛЕВУ Ивану Даниловичу, БАБЕНКОВУ Виктору Кузьмичу, ЛОБАНСКОМУ Александру Николаевичу.

За последнюю пятидневку (с 17 по 21 мая) вы на тракторе ДТ-54 засеяли зерновыми площади в 250 гектаров, выполнив производственное задание пяти дней на 220 процентов. А всего с начала посевной кампании вы посеяли зерновые на площади 414 гектаров.

РК КПСС, райисполком, райком профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок сердечно поздравляют вас с трудовой победой. Искренне желают доброго здоровья, большого личного счастья, успехов в социалистическом соревновании первого года десятой пятилетки.



Тракторист Александр Алексеевич Бедарев и заправщик Николай Михайлович Книга из совхоза «Ново-Пестеревский» сейчас трудятся на полях первой фермы. Посев они проводят с высоким качеством, ежедневно перевыполняя норму выработки.
Фото З. ГУЛЯЕВОЙ.

В короткий отдых

20 мая в совхозе «Родина» побывала районная агитбригада. Она выступила на культурном вечере в ферме № 2 и в поле самой отдаленной фермы № 3.

Для передовиков сева агитбригадовцы исполнили песни. Досталось в их сатирической программе и тем, кто с прохладцей от-

носится к работе. А лучшим трактористам Анатолию Владимировичу Минкову и Михаилу Марченко вручены благодарственные письма.

Интересную лекцию «Один день страны» прочитал заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС В. Н. Волошин.

Наш корр.

ЗА ШИРМОЙ

20 мая мы побывали в совхозе «Моховский». Здесь к посадке картофеля, к подготовке семенного материала приступили еще третьего мая. Срок прошел значительный: более полумесяца. Однако из 420 гектаров, отведенных под картофель, занято лишь 160. Если продолжать работу такими же темпами, то к первой обработке всходов, пожалуй, можно закончить посадку... Сегодня в хозяйстве признают, что задержка идет из-за техники. Но из разговора с бригадиром А. А. Скулкиным становится ясно: на технику и нечего было рассчитывать...

В совхозе из пяти загрузчиков, могущих транспортировать к агрегатам и заправлять последние картофеле-

лем, исправны лишь два. У остальных то колесо прошло, то рулевое управление неисправно. Посадку картофеля в поле ведут четыре агрегата. В день нашего пребывания только двум агрегатам была работа. Исправный погрузчик стоял, механизаторы с оставшихся двух картофелесажалок, сбившись в стайки, обсуждали насущный вопрос: не готов посадочный материал. В чем же дело? Все в той же технике, не подготовленной к сроку. Две сортировочные машины, говорят, давно «просятся» в утильсыре, но если они пока существуют и на них в период зимы и весны была надежда, так почему не отремонтированы по настоящему?

Создается впечатление, что в совхозе «Моховский» хозяйственники забыли значимость «второго хлеба». Но, конечно же, они знают. Иначе чем объяснить тот ажиотаж, который начался в последние дни вокруг картошки. На помощь пришли рабочие промышленных предприятий города Белова. Они подтаскивают мешки (не хватает же погрузчиков), сортируют, режут картофель.

Несколько слов хочется сказать в адрес рабочих с завода «Кузбассрадио», приехавших помочь. Уже неделю одиннадцать человек сортируют семена. У девчат нет не только умения и способности, но и обычной заинтересованности. Девчата не обижены, не доказали значимость производимой ими работы. Не организованы как следует.

Другое дело — помощники

из Краснобродского ПТУ. Среди них называют Николая Кверевкина, Михаила Карапасова, Владимира Богоявленского. Это те люди, которые настоящей своей работой заражают даже известных местных картофелеводов, механизаторов.

Посевная кампания — дело всенародное. Она касается каждого человека, независимо от того, где он работает. Сорвать посадку картофеля никому не позволено.

Положение дела на посадке картофеля в совхозе «Моховский» невольно наталкивает на мысль, что привыкли некоторые специалисты к помощи горожан, энтузиазму школьников. Без помощи, разумеется, пока селу не обойтись. Но, вероятно, нельзя из этого делать и ширму, за которой можно спрятать безответственность.

С. БАБАНАКОВ.

Хлебороб! Каждую минуту — севу.
Весенний день год кормит.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Сведения на 21 мая.

В первой колонке — посев яровых (в процентах к плану посевной площади), во второй — посажено картофеля.

СОВХОЗЫ:

«Инюшинский»	91	—
«Степной»	85	
«Моховский»	78	44
«Рассвет»	63	64
«Бачатский»	73	
«Салаирский»	49	100
«Н.Пестеревский»	68	
«Горский»	67	
«Родина»	56	88
«Пермяковский»	55	
«Гурьевский»	60	65
«Новый»	53	
Птицефабрика	93	

КОЛХОЗЫ:

«Россия»	81	
«Сибирь»	76	
«Кузбасс»	63	
«Правда»	70	63
им. 21 партъезда	70	
Им. Ильича	59	88
По району	66	71

В последние дни не только фермы, отделения, бригады, но уже и целые хозяйстваrapортуют об окончании сева зерновых. Закончили сев пшеницы и ячменя земледельцы колхоза «Россия». Вчера доложили об окончании работ три фермы совхоза «Родина». В настоящее время развернулась поистине настоящая борьба под девизом «Каждому полю — знак качества». И среди лидеров — инициаторы-предводители совхоза «Бачатский». Здесь осуществляется весь комплекс работ, направленный на уничтожение сорняков, на качественную предпосевную обработку пашни.

Перед хозяйствами района стоят и последующие задачи — посев кукурузы. Необходимо напомнить, что перед сезоном особо засоренные многолетними растениями поля надо обрабатывать гербицидами. Химпрополка позволяет сократить количество механических обработок и, как следствие, уменьшит испарение влаги из почвы.

Отвечают делом

Вдохновленные решениями XXV съезда КПСС, а также поддержав почин полеводов совхоза «Бачатский», труженики совхоза «Новый» взяли на себя повышенные обязательства и делом их оправдывают. Примером этому служат лучшие животноводы дюйка с фермы № 1 А. К. Субботина и с фермы № 3 Н. А. Ведищкина, получившие надой с начала года соответственно по 1212 и 1009 килограммов молока.

Теляницы М. И. Дыдочкина и А. Н. Селиверстова получают среднесуточный привес по 724 и 714 граммов на голову.

Наш корр.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

СОРЕВНОВАНИЮ — НОВЫЙ РАЗМАХ

Решения XXV съезда партии, постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение народнохозяйственных планов, придали соревнованию еще больший размах, подлинно творческий характер.

Труженики нашего района, горячо откликнувшись на призыв партии о повышении эффективности производства и качества работы, прилагают все силы, знания и опыт, чтобы сдержать слово, взять намеченные рубежи, претворить в жизнь задачи, поставленные XXV съездом КПСС. Нас радуют итоги первого квартала. Первыми выполнены планы по производству молока, мяса, яиц. Наибольший вклад в это внесли труженики совхозов «Ново-Пестеревский», «Бачатский», колхозов «Правда» и им. 21 партсъезда.

В ходе широко развернутого социалистического соревнования высоких результатов добиваются занесенные на районную Доску почета трактористы совхоза «Бачатский» Ю. А. Абрамов, доярка колхоза «Кузбасс» Т. Ф. Истрашкина, овощевод совхоза «Гурьевский» В. И. Хрущева, скотник колхоза им. 21 партсъезда Д. Н. Чалов, свинкарка совхоза «Горский» У. И. Варанкина, птичница Инской птицефабрики Г. И. Меринова и многие другие.

На правофланговых соревнованиях равняются и другие. Многие профсоюзные организации творчески относятся к работе, ищут пути дальнейшего развития соревнования, улучшения быта трудящихся. Например, рабочему совхоза «Бачатский» (председатель Л. Т. Лямяева) решает вопросы оперативно, вместе с администрацией и партийным комитетом. Здесь неплохо организовано соревнование среди коллектива, его гласность, ведется целесустримленная воспитатель-

ная работа, проявляется забота об организации и охране труда. Все это способствует успеху в работе.

Одним из существенных недостатков в организации соревнования в хозяйствах является формализм. Так, подведение итогов проводится нерегулярно. Отдельные коллективы, рабочие берут явно заниженные обязательства, которые легко выполняют. В обязательствах подчас упускаются пункты о качестве работ, экономии и бережливости.

Возьмем социалистические обязательства механизаторов третьей бригады колхоза им. Ильича. В них подробно указано сколько гектаров надо посеять, сколько вывезти минеральных удобрений, какую иметь выработку на тракторы и т. п. И вместе с тем ни слова не говорится о качестве работ. Такое же положение в некоторых бригадах совхоза «Новый», колхоза «Кузбасс» и ряда других хозяйств.

Кстати, о качестве. В совхозе «Родина», например, в условиях соревнования вопросы качества не нашли должного отражения. Между тем, хозяйству многое надо сделать в этом направлении. Ведь более двадцати процентов молока здесь сдано низшим сортам, тощим сдается скот на мясокомбинат. В результате — огромные убытки. Все это лишний раз подсказывает необходимость уделять качеству самое серьезное внимание.

Возьмем гласность соревнования. Доски показателей есть во всех хозяйствах, но заполняются они по-разному. Если в одних хозяйствах видна полная картина производства продукции, хода работ, то в других этого нет. Доски в таких хозяйствах пустуют, на них нередко висят объявления, афиши и т. п. Одним словом, доска показателей не отвечает своему назначению.

О серьезном отношении к соревнованию, его гласности говорит хорошо поставленная наглядная агитация в совхозе.

зее «Горский», колхозах им. Ильича, «Правда». Но не всегда так. Многое предстоит сделать в улучшении действенности соревнования, наглядной агитации в совхозах «Салайский», «Рассвет» и других.

Почти нигде не практикуется показ на досках рядом с передовиками тех, кто отстает, тянет коллектив назад. Ведь за несколькими передовиками иногда прячется много отстающих. В чем дело? Если не имеют опыта — надо учить, если ленятся — надо призвать к порядку, если не созданы условия для выполнения обязательств — создавать их. Сейчас по всей стране развертывается соревнование под девизом «Ни одного отстающего рядом». Оно должно найти широкое распространение и в нашем районе.

Всем сердцем восприняли советские люди, в том числе и труженики нашего района, речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на торжественном митинге коллектива ЗИЛа. Горячее одобрение получили его слова о том, что «современное производство требует, чтобы каждый работник ясно представлял себе свое место в трудовом процессе, знал, что и зачем он делает, что от него зависит, чувствовал, что его труд — необходимая часть общей работы».

Эти указания тов. Л. И. Брежнева должны стать главным направлением в деятельности профсоюзных организаций в развертывании действенного соревнования.

Сейчас в районе полным ходом идут весенне-полевые работы. Необходимо использовать все формы и методы соревнования для того, чтобы эту ответственную кампанию провести организованно, по всем правилам агрономической науки, с высоким качеством, чтобы заложить действительно прочную основу урожая.

А. СИЗОВ.
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок.



Переносный всеволновый радиоприемник высшего класса «Ленинград-002», разработанный специалистами Всесоюзного научно-исследовательского института радиовещательного приема и акустики (ИРПА) имени А. С. Попова, соответствует лучшим зарубежным аналогам. Экспортный вариант его удостоен золотой медали на Лейпцигской международной ярмарке.

НА СНИМКЕ: контролер И. Исправникова демонстрирует радиоприемник «Ленинград-002».

Фото М. БЛОХИНА.
(Фотохроника ТАСС).

на темы дня

СКОТ — на пастбища

Закончилась зимовка скота. Начался перевод животных на пастбищное содержание. Это не пустячное дело. Предстоит организованная подготовка, без которой может быть допущено снижение продуктивности, хозяйства понесут материальные убытки.

Специалисты, руководители ферм, все животноводы совхоза «Родина» тщательно вели подготовку к выгону скота на пастбища. Это отмечено комиссией, которая проверяла хозяйство. Много положительного отмечено и членами районного комитета народного контроля, когда обсуждался вопрос о готовности совхоза к летне-пастбищному содержанию животных.

В совхозе сформированы гурты и группы крупного рогатого скота. Их размещают на обширных угодьях хозяйства. Трудности сопряжены с тем, что приходится учитывать неблагополучие отдельных ферм по бруцеллезу.

Животноводам, благодаря добросовестному труду, удалось сохранить удовлетворительную питанием скота и окончанию зимовки. Ветеринарная служба своевременно провела необходимые прививки и обработку животных. Плотники привели в порядок летние лагеря, монтажники монтируют средства механизированного доения, первичной обработки молока.

По состоянию на 15 мая готовность летних лагерей можно охарактеризовать цифрой, равной 80 процен-

там. Отмечено также, что у менчепцев между фермами проведена взаимопроверка, итоги обсуждены на заседании парткома, где определены конкретные сроки устранения недостатков. Животноводы взяли обязательство за летний период на выпасах надонуть по 1300 кг молока на фуражную корову.

Но сказать, что родинцы предусмотрели все, нельзя. В совхозе низкие показатели продуктивности скота и качества молока. От плохого использования фляги раньше времени выходят из строя. Нет полной ясности у зоотехника, готовы ли домики для животноводов, как оборудован автотранспорт для перевозки дойрок. А вопрос сам по себе не простой. Отдельные дойные гурты располагаются за 20-25 км. Возить туда и обратно женщин в неприспособленной автомашине, конечно, нельзя.

Говоря об общественном стаде, нельзя обойти вопрос о личном скоте селян. В Менчепе он пока бродит по улицам и фермам, уничтожая остатки запасов кормов, разнося инфекцию. Управляющий фермой В. Я. Погожев не принимает мер по борьбе с бродячим скотом.

Устранение вскрытых недостатков поможет успешно решить вопросы увеличения производства продукции животноводства.

А. КУЗЬМИН,
инспектор районного комитета народного контроля.

совхоза. В прошедшей пятилетке на строительство жилья было затрачено более 800 тысяч рублей, или в два раза больше, чем в восьмой пятилетке. Для тружеников хозяйства построено шесть 16-квартирных домов со всеми удобствами. Форсировано будет вестись строительство жилья в десятой пятилетке. Только в 1976 году будет сдано в эксплуатацию два дома. В то же время много средств будет вложено в строительство Дома культуры, торгового центра, очистных сооружений, на асфальтирование дорог и другие объекты социально-культурного назначения.

За годы девятой пятилетки среднегодовая заработка рабочих совхоза повысилась на 397 рублей и составила почти 1800 рублей. Но рост заработной платы — это одна сторона дела. Улучшение условий труда, быта, отдыха позволят выполнить предназначение партии в области социально-экономического развития, повышения уровня жизни трудящихся.

Д. СОЛОВЬЕВ.

РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

НАСТРОЙ людей — это тот рычаг, который способен привести в действие весь сложнейший механизм любого производства. А настрой людей, в конечном итоге, зависит от множества факторов. И не последнюю роль в этом, конечно, играют бытовые условия, а также условия труда, полеводов, животноводов, овощеводов и других категорий рабочих и служащих сельскохозяйственного производства.

В совхозе «Гурьевский» на это обращают самое серьезное внимание. Так, в восьмой пятилетке на капитальное строительство было затрачено 789 тысяч рублей, а в девятой — уже 3 миллиона 516 тысяч рублей, или в среднем за год столько же, как за всю восьмую пятилетку в целом. Наибольшие капиталовложения были освоены хозяйством в завершающем году девятой пятилетки — более миллиона рублей (без затрат на капитальный ремонт).

В прошедшем пятилетии введены в строй действующих крупных объектов, как молочный комплекс на 400 голов крупного рогатого скота, зерносушилка КЗС-20, свыше 30 тысяч квадратных метров пленочных теплиц, животноводческие помещения для свиней, сушилка для приготовления витаминно- травяной муки, средняя школа, новое здание конторы и ряд других объектов.

С пуском молочного комплекса и помещений для свиней в конечном итоге выиграли животноводы. Введение комплексной механизации производственного процесса снизило затраты труда скотников, доярок и в то же время это способствовало снижению себестоимости получаемой продукции, а также повышению ее качества. А это непосредственно отвечает тем задачам, которые были выдвинуты XXV съездом нашей партии. Одним словом, гурьевчане еще в девятой пятилетке

заложили основы борьбы за эффективность и качество производства.

Большие задачи ставят они перед собой и в десятой пятилетке. В связи с увеличением поголовья крупного рогатого скота будет построено еще два молочных комплекса, в которых разместится 800 коров дойного стада. Короче говоря, животноводство будет полностью переведено на промышленную основу. А это будет способствовать дальнейшему росту эффективности и качества.

Этому же будет содействовать укрепление кормовой базы за счет внедрения орошения многолетних трав. К концу пятилетия площади, которые будут орошены, займут более тысячи гектаров.

Не последнюю роль в повышении производительности труда и качества выпускаемой продукции будет иметь дальнейшее улучшение условий быта рабочих

Еще один университет

Челябинск. Объявлен прием студентов на первый курс Челябинского государственного университета.

Открывающийся в этом году новый вуз страны будет готовить математиков, физиков, химиков, филологов, историков и экономистов. Все студенты обеспечиваются благоустроенным общежитиями. В будущем на северо-западе города рядом с рекой Миасс и живописным сосновым бором вырастет университетский комплекс, который займет площадь около 120 гектаров. Строительство его начато.

Спелость и всхожесть семян

В Харьковском сельскохозяйственном институте были проведены сравнительные опыты по оценке силы роста семян ячменя в зависимости от их спелости. Самыми высокими качествами в этом отношении отличались семена, убранные в фазе полной спелости, причем раздельным способом, и прошедшие послеуборочное дозревание. Это очень важно учитывать семеноводческим хозяйствам.



Областной слет рационализаторов

В Кемерове состоялся второй Всекузбасский слет изобретателей и рационализаторов.

С докладом «О задачах изобретателей, рационализаторов и организаций ВОИР Кузбасса по выполнению решений XXV съезда КПСС в ускорении научно-технического прогресса» выступил председатель областного Совета профсоюзов Б. И. Окушко.

Участники слета обсудили и приняли социалистические обязательства изобретателей и рационализаторов области на десятую пятилетку и обращение ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам, ученым, изобретателям и рационализаторам Кузбасса.

Группа лучших изобретателей и рационализаторов была награждена Почетными грамотами и премиями.

Крылатые помощники земледельцев

Каждый день с утра и до вечера над полями совхоза «Горский» разносится шум мотора самолета «АН-2». Это на помощь хлеборобам пришли авиаторы. В кратчайшие сроки они рассеют удобрения на поля горскихцев и перейдут работать в другие хозяйства. Они уже внесли удобрения на площади более 2000 гектаров.

НА СНИМКАХ (слева направо): заправщик А. Д. Кузин, секретарь партийной организации совхоза А. И. Кузьмин, авиатехник Ю. Г. Пестов, командир самолета Н. Н. Лещев, второй пилот А. Н. Бормотов и механик А. Н. Андреев; на нижнем снимке: идет заправка самолета удобрениями.

Фото З. ГУЛЯЕВОЙ.

«ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»



СМОТР ДЕТСКИХ ТАЛАНТОВ

БОЛЕЕ двух часов продолжался заключительный концерт районного фестиваля детского художественного творчества, посвященного XXV съезду КПСС. Жюри и зрители, собравшиеся в зрительном зале Старо-Пестеревского Дома культуры, очень внимательно следили за выступлениями. А они становились все интереснее и интереснее.

Учащихся Бековской средней школы, которые музыкально-литературной композицией открыли программу, сменили октября Старо-Пестеревской. Песня «Улыбка» в их исполнении вызывала такие же улыбки на лицах и громкие аплодисменты. А с каким затяжным дыханием все слушали вокальную группу из Бачатской восьмилетней школы! Хорошо пели девочки, и им по праву вручена Почетная грамота фестиваля.

Наставщиком открытием стала Лена Почекутова из Уропской восьмилетней школы.

Когда ведущий объявил акробатический этюд в ее исполнении, честно говоря, ничего интересного не предполагали увидеть. И были все удивлены тем, как легко, грациозно делает она сложные элементы. А когда маленькая, хрупкая Лена снова вышла на сцену и прочитала собственные стихи, по залу пронеслось восхищение! Кстати, весь коллектив Уропской школы выступил хорошо и по праву занял первое место среди восьмилетних школ.

Отрадно отметить, что многие школы привезли на смотр спортивные номера. Но, к сожалению, не все смогли хорошо их продемонстрировать. Невыразительны были вольные упражнения у Бачатской школы, исполнительницам, по-моему, не хватало не умения, а скрета всего желания и настроения выступать. Зато коллектив из Сидоренково признан лучшим в этом виде. Пусть не все было ровно и гладко в упражнениях с лентой,

все-таки в споре выиграли новопестеревцы — у них разнообразная программа, отличные костюмы. И этот коллектив выделялся лучшей постановкой танцев. Взять хотя бы «Ехал дед ё яр-

тектоническом отношении, рождает второе за последние месяцы землетрясение.

Эпицентр землетрясения тот же, что и в апреле — местность в 70 километрах севернее Газли. Сила толчка здесь достигла девяти баллов. В по-

селке Газли, уже значительно пострадавшем до этого, интенсивность землетрясения была около 8 баллов, в Бухаре — более 6, в Ташкенте, расположенному в 485 километрах к востоку от эпицентра, — 5 баллов. Специалисты квалифицируют толчок

17 мая как проявление местной сейсмической активации, несомненно, связанной с землетрясением восьмого апреля.

По предварительным данным, в некоторых местах землетрясение причинило материальный ущерб.

17 мая как проявление местной сейсмической активации, несомненно, связанной с землетрясением восьмого апреля.

По предварительным данным, в некоторых местах землетрясение причинило материальный ущерб.

Начало в 11 часов.

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ В СРЕДНЕЙ АЗИИ

Вновь грозно заявил о себе хребет Кульджактау, расположенный в Центральных Кызылкумах. Район, считавшийся сравнительно спокойным в

КНИЖНАЯ ПОЛКА

Для вас, строители

В практике промышленного и жилищного строительства за последние годы широкое применение получили деревянные клееные конструкции, древесно-стружечные и древесно-волокнистые плиты, полимерные и другие материалы. При всей эффективности этих, хорошо зарекомендовавших отделочных материалов, увеличение выпуска которых намечено и в десятую пятилетку, они имеют один существенный недостаток — горючесть, быструю воспламеняемость от источников открытого огня. Это в значительной степени повышает пожарную опасность возводимых объектов.

Как защитить от огня быстро сгораемые отделочные и строительные материалы, что нужно для этого делать? На эти вопросы содержательные ответы дает книга В. Т. Шевырева «Средства и способы огнезащиты сгораемых материалов», впервые выпущенная «Стройиздатом» в нашей республике.

Кузбасские строители, инженерно-технические работники, специалисты проектных и научно-исследовательских институтов нашей области найдут в новом пособии обобщенный практический отечественный опыт по снижению пожарной опасности сгораемых строительных и других материалов, познакомятся с рекомендациями по защите их от возгорания. В одной из глав книги приведены рецептуры огнезащитных составов, рекомендации по технологии изоготовления и способы их применения.

А. ВАСИЛЕНКО,
ст. инспектор
УПО УВД Кемеровского
облисполкома.

СОРЕВНОВАНИЕ В МЕНЧЕРЕПЕ

22 и 23 мая на стадионе Менчерепской средней школы состоятся соревнования по многоборью комплекса ГТО.

Начало в 11 часов.

22 мая 1976 года

ШАХМАТЫ

A. КАРПОВ — ЛИДЕР
Сыграв вничью с Я. Тимманом (Голландия) чемпион мира Анатолий Карпов стал лидером матча-турнира, посвященного 75-летию президента ФИДЕ.

Ф. Снаффсон (Исландия) проиграл американскому гроссмейстеру У. Брауну.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 мая

МОСКВА. 11.00 Новости. 11.10 «В каждом рисунке — солнце». 11.25

Фильм — детям. «Слепой музыкант». Художественный фильм, «Мосфильм».

12.50 Программа мультипликационных фильмов: «Айболит и Бармалей», «Сломанная волшебная палочка».

13.20 «Основы советского законодательства». 14.00 Международный матч по легкой атлетике. Сборная СССР — сборная Великобритании. Передача из Киева.

14.15 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 14.55 «Ангела — побеждает». Документальный фильм, 15.25 «Черное солнце». Художественный фильм, «Беларусьфильм».

17.00 «Время». Информационная программа. 17.30 «Мамина школа». 18.00 Премьера фильма-спектакля Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя «Пока араба не перевернулась».

КЕМЕРОВО. 19.50 Новости Кузбасса. **МОСКВА.** 20.00 Новости. 20.15

«Народное творчество». Телевизионное обозрение. 20.55 «Ангела — побеждает». Документальный фильм, 21.25 «Черное солнце». Художественный фильм, «Беларусьфильм».

23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

Зам. редактора Л. С. ШЕРИН.

Потерялась корова черно-пестрой масти, голова белая. Нашедшему сообщить по адресу: Старо-Пестерево, ул. Весенняя, 27, Долгову М. А.